

Nr. 3686/11.08.2023

R.A. AEROPORTUL SATU MARE, în calitate de lider al proiectului „*Carpathian Small Aviation – new approaches for mobility of persons and goods in Carpathian region*” finanțat de Uniunea Europeană prin Instrumentul European de Vecinătate din cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră ENI CBC Ungaria-Slovacia-România-Ucraina 2014-2020 (www.huskroua-cbc.eu), HUSKROUA/1901/7.1/0053,

Vă adresează

INVITAȚIA DE PARTICIPARE

ca pasager potențial

la zborurile efectuate de aeronave mici

în vederea promovării proiectului

„Carpathian Small Aviation – new approaches for mobility of persons and goods in Carpathian region”

Această invitație este destinată reprezentanților legali / administratorilor / angajaților unor persoane juridice care își desfășoară activitatea sau au punct de lucru în județul Satu Mare.

Destinațiile zborurilor de promovare sunt:

- [Aeroportul Nyiregyhaza \(sau Aerodromul Plangi\)](#)
- [Aeroportul din Kosice.](#)

cu trasee dus-întors, cu o durată de staționare la destinație între: 1h - 4h;

Aeronavele dispun de un singur loc pentru pasager. Zborurile pot fi planificate cu o aeronavă sau cel mult trei aeronave în același timp. Planificarea lor se va face, în urma înscrierilor, de către Aeroportul Satu Mare și va fi adusă la cunoștința celor selectați înainte cu minim 1 zi.

Perioada în care se efectuează aceste zboruri este de 4 luni, începând din august până în noiembrie 2023. (inclusiv zilele de sâmbătă și duminică).

Persoanele doritoare de a se înscrie la zborurile GRATUITE, având destinațiile de mai sus, vor depune **CERERI DE INTENȚIE** către Aeroportul Satu Mare, prin reprezentanții legali / administratorii / angajații persoanelor juridice eligibile. Cererile de intenție vor cuprinde: perioada sau zilele exacte în care există disponibilitatea pentru zbor.

Cererile se vor transmite la adresa de e-mail: office@aeroportulsatumare.ro.

Carpathian Small Aviation – new approaches for mobility of persons and goods in Carpathian region

Aeroportul Satu Mare, Șoseaua Satu Mare-Zalău km 9,5, România

Phone: +40 261 768 640 E-mail: office@aeroportulsatumare.ro Web: <https://www.aeroportulsatumare.ro>

HUSKROUA/1901/7.1/0053



Modele de cereri de intenție sunt disponibile pe următorul link:
<https://www.aeroportulsatumare.ro/marketing.html>.

O altă condiție a persoanelor doritoare de a se înscrie la zborurile de promovare a proiectului este să completeze declarațiile puse la dispoziția participanților, disponibile pe site, în format editabil.

Persoanele planificate la zbor vor depune în ziua deplasării și o copie după cartea de identitate/actul de identitate a respective în vederea luării măsurilor necesare pentru asigurării condițiilor de siguranță aeroportuară.

În funcție de numărul de cereri depuse, pot beneficia de zboruri maxim 3 persoane din cadrul unei societăți, în măsura locurilor disponibile.

Pentru a planifica efectuarea zborurilor, așteptăm să depuneți cererile de intenție cât mai curând posibil!

Cererile pot fi depuse pe toată perioada stabilită, iar prioritizarea persoanelor selectate se va face în funcție de data înregistrării / depunerii intențiilor.

Vă așteptăm cu drag!

R.A. Aeroportul Satu Mare